巧求周长

1、将若干个边长为1的正六边形（即单位六边形）拼接起来，得到一个拼接图形。例如：


那么，要拼接成周长等于18的拼接图形，需要多少个单位六边形？画出对应的一种图形。

2、下列各图中，阴影部分的面积与整个图形面积的比值最大的是图_________。
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3、一块四边形绿地（如图）BC=a,CD=b,∠C=120°,∠D=135°,求这块地的面积。（用a,b,c表示）
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4、如图，正方形跑道ABCD。甲，乙，丙三人同时从A点出发同向跑步，他们的速度分别为每秒5米，4米，3米。若干时间后，甲首先看到乙和丙都与自己在正方形的同一条边上，且他们在自己的前方。从此时刻算起，又经过21秒，甲乙丙三人处在跑道的同一位置上，这是出发后三人第一次处在同一位置。请计算出正方形周长的所有可能值。
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5、如图7，阴影部分是一个长方形，它的四周是四个正方形，如果这四个正方形的周长的和是240厘米，面积的和是1000平方厘米，那么阴影部分的面积是          平方厘米。
6、如图，甲、乙、丙、丁四个长方形拼成正方形EFGH，中间阴影为正方形。已知，甲乙丙丁四个长方形面积和是32cm2，四边形ABCD的面积是20cm2。求甲、乙、丙、丁四个长方形周长的总和是多少厘米。
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7、如图，已知长方形ADEF的面积是16，三角形ADB的面积是3，三角形ACF的面积是4，那么三角形ABC的面积是________。
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8、正方形面积是25平方厘米，△ADE的面积比△ACE的面积大1.5平方厘米，求DE的长和梯形ABCE的面积。


9、在18×8的方格纸上（如图），画有1、9、9、8四个数字，那么，图中的阴影面积占方格纸面积的[image: image6.jpg]
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10、如图，长方形ABCD的面积是1，M是AD边的中点，N在AB边上，且AN=[image: image8.jpg]


BN。那么，阴影部分的面积等于         。
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11、如右图，长方形ABCD的长为6厘米，宽为2厘米。经过点A做一条线段AE把长方形分成两部分，一部分是直角三角形，另一部分是梯形．如果梯形的面积是直角三角形面积的3倍，则，梯形的周长与直角三角形周长的差是________厘米． 
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12、如右图，正方形DEOF在四分之一圆中，如果圆的半径为1厘米，那么，阴影部分的面积是________平方厘米．（( 取3．14．）  
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13、如右图，在△ABC中，D点为AB的中点，E点为BC的中点， F点为BE的中点，△DCF的面积为63平方厘米.试求△ABC的面积.   
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14、右图是由边长a的6个等边三角形拼成的正六边形。n个这样的正六边形的周长是____。
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15、右图是由六个正方形重叠起来的，连接点正好是正方形边的中点，正方形边长是a，图的周长是____。
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